



Provincia di Reggio Calabria  
Stazione Unica Appaltante Provinciale - Attività Produttive

**Provincia Reggio Calabria**

**N. 0185387 del 14/06/2013 - Interno**

08-5 2012 - Settore 3 - Sistemi informatici, Innovazione tecnologica  
- Monitoraggio e Statistica-



\*08006320130185387101\*

OGGETTO: Comune di Cittanova- Adeguamento ed ammodernamento del Cinema – Teatro Comunale “R.Gentile” CIG: 5038946DC5 -C.U.P.: C48J12000240006

## QUESITI

**Domanda n. 1:** Se una ditta possiede da sola tutti i requisiti per la prestazione principale (fornitura arredi) e possiede inoltre la categoria SOA OS6 per la prestazione secondaria (lavorazioni – categoria scorporabile) ma non possiede l’attestazione SOA per la categoria OS30 (prestazione secondaria – lavorazioni prevalenti) può partecipare alla gara come Impresa Capogruppo di un ATI di tipo verticale con un’impresa Mandante in possesso di attestazione SOA categoria OS30 (prestazione secondaria – lavori prevalenti)?

**Risposta n. 1:** Così come riportato a pag. 6 del Bando di Gara in caso di RTI di tipo verticale tra imprese di costruzione, la Capogruppo deve possedere i requisiti prescritti con riferimento alla categoria prevalente.

**Domanda n. 2:** I parametri da considerare relativamente ai requisiti del progettista sono quelli riportati a pag. 3/30 del bando in cui come classi di importo per le due categorie sono riportate alcune somme o quelli riportati a pag. 7/30 del bando in cui sono riportati importi maggiori.?

**Risposta n. 2:** Il progettista deve essere in possesso dei requisiti riportati a pagina 7/30 del bando di gara.

**Domanda n. 3:** E’ possibile la partecipazione alla gara con il possesso della categoria OG11 classifica I° riqualificata ai sensi dell’art. 79 del D.P.R. 207 comma 16 che recita “l’impresa qualificata nella cat. OG11 può eseguire i lavori in ciascuna delle categorie OS3, OS28, OS30 per la classifica corrispondente a quella posseduta”.?

**Risposta n. 3:** E’ possibile la partecipazione alla gara con il possesso della categoria OG11 classifica I°

**Domanda n. 4:** Si chiede di confermare se la categoria SOA OS30 deve coprire tutto l’importo dell’appalto e cioè € 607.000,00 o soltanto l’importo lavori indicato in € 227.000,00, poiché gli altri importi si riferiscono a forniture. ?

**Risposta n. 4:** Possono partecipare alla gara le imprese in possesso di attestazione SOA per la categoria OS30 adeguata all'importo per detta categoria prevalente e dell'importo delle categorie scorporabili per le quali non è posseduta la relativa qualificazione, nonché in una o più d'una delle categorie scorporabili. In ogni caso i requisiti relativi alle categorie scorporabili non posseduti direttamente devono essere posseduti con riferimento alla categoria prevalente.

f.to Il Responsabile Unico del Procedimento  
Geom. Giovanni Sergi